
Die Lösung zum Bridgequiz Quiz Nr. 66 LINK 

Das Quiz in dieser Woche war ein Problem, welches ein versierter Spieler auch am 

Tisch lösen sollte. Durch das Informationskontra von West sieht es aus, als ob alle 

Figuren in Coeur und Treff hinter König und Bube sitzen. Daher kann nur eine 

Elimination mit einem anschließenden Endspiel zum Erfolg führen. Der AS gewinnt 

den Karo-König von Ost mit dem Ass und schnappt direkt ein Karo am Dummy. Der 

AS kommt mit Pik zurück in die Hand und schnappt wieder ein Karo am Dummy. Auf 

diese Weise verfährt der AS weiter, bis er kein Karo mehr in Hand besitzt. 

Anschließend spielt der AS ein kleines Treff vom Dummy zu seinem Buben in der 

Hand. West gewinnt den Stich mit der Treff-Dame, kann noch sein Treff-Ass 

abziehen, muss aber anschließend einen Stich in Coeur schenken. Kontrakt erfüllt. 
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